
GEMEENTERAAD 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN

zitting van 5 december 2024

Aanwezig: Koen Ringoot, voorzitter
Stéphanie Anseeuw, Ivan Vancayseele, Bieke Dalle, Elwin Van Herck, Greet Verhaeghe, Peter 
Hillewaere, Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Bart Pieters, Alain De 
Coster, Julie Paelinck, Dirk Decorte, Björn Cools, Lore Dezutter, Eddy Blomme, Danny Geryl, 
Dominique Vanbillemont, Jeroen Thieren, Siegline Driesse, Elke Pillen, Katleen Calcoen, 
Carlos Vanden Bussche, Cindy Vlaminck, Kirke Hillewaere, Greta Cambier, raadsleden
Joeri Stekelorum, algemeen directeur

AANDUIDING EN EEDAFLEGGING VAN DE AANGEWEZEN-BURGEMEESTER

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 58;

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet, artikel 13;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van akte van 
voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen;

Gelet op de omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode;

 Overwegende dat volgende gemeenteraadsleden zijn verkozen als schepen:  

• Patricia Vandenbroucke op de lijst Samen met Sander;

• Peter Hillewaere op de lijst Samen met Sander;

• Greet Verhaeghe op de lijst Samen met Sander

• Björn Cools op de lijst Samen met Sander

• Kirke Hillewaere op de lijst De Nieuwe Lijst

Overwegende dat op basis van de verkiezing van de schepenen en de voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst de volgende fracties tot de coalitie behoren: 

• Samen met Sander

• De Nieuwe Lijst

Overwegende dat Samen met Sander de grootste fractie van de coalitie is;

Overwegende dat overeenkomstig artikel 58, §1 van het decreet lokaal bestuur de verkozene van Belgische 
nationaliteit met het hoogste aantal naamstemmen die tot de coalitiefractie behoort, met de meeste zetels in de 
gemeenteraad, aangewezen-burgemeester wordt.

Overwegende dat op basis van het proces-verbaal van het hoofdbureau van de verkiezingen Sander Loones met 
Belgische nationaliteit het meeste naamstemmen heeft behaald van Samen met Sander.

Overwegende dat Sander Loones de volgende eed aflegt in handen van de voorzitter van de gemeenteraad: “Ik zweer 
de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.” 
Door de eedaflegging aanvaardt Sander Loones het mandaat van aangewezen-burgemeester. 

Overwegende dat de voorzitter vaststelt dat er geen akte van opvolging aan de algemeen directeur is bezorgd 
overeenkomstig artikel 58, §3 van het decreet lokaal bestuur.  

BESLUIT: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Art. 1: De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van Sander Loones als aangewezen-burgemeester.  

Art. 2: De gemeenteraad stelt de Vlaamse regering in kennis van de eedaflegging van Sander Loones als aangewezen-
burgemeester.

Namens de leden van de gemeenteraad

(get.) Joeri Stekelorum,
algemeen directeur

(get.) Koen Ringoot,
voorzitter
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